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Model:
Driver size:

Power supply:
Weight:

Headset battery type:
Charging time:

Music play time with BT on and ANCon:
Music play time with BT on and ANC off:

Frequency response:
Impedance:

Sensitivity passive mode:
Sensitivity active mode:
Maximum SPL:
Microphone sensitivity:
Bluetooth version:
Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency range:

Bluetooth transmitted power:
Bluetooth transmitted modulation:
Maximum operation temperature:

TUNE760NC

40 mm Dynamic Driver
5V—1A

2209/0.485 Ibs

Polymer Li-ion battery (610 mAh /3.7 V)
< 2 hrs from empty

35hrs

50 hrs

20 Hz - 20 kHz

320hm

103 dB SPL/T mW

95dB SPL/1 mW

95dB

-30 dBV/Pa

5.0

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2.4 GHz - 2.4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

BLUETOOTH DEVICE

®
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CONTENU DE LA BOITE
ALLUMAGE ET CONNEXION
Allumage et passage automatique au mode
dejumelage

(hnmssez «JBLTUNE760NC » pour

la connexion

«
JUMELAGE MANUEL
Arét

Mode de jumelage manuel

Choisissez « JBL TUNE760NC » pour

la connexion

(COMMANDES DES BOUTONS

Siri® / Assistant Google / Bixby

ECOUTE VIA UN CABLE
CCONNEXION MULTIPOINT

2 Appareils maximum. / Passage au mode
de jumelage avec le 2éme appareil

1. Pour commuterla source musicale,
mettez la musique en pause sur [appareil
en cours et sélectionnez lecture sur le

SPEC. TECHNIQUES
Modele:

Taille de haut-parleur :
Alimentation électrique :

Poids :

Type de batterie des écouteurs :
Temps de charge :

2éme appareil
2. Les appels téléphoniques ont toujours

la priorité.

3.Si un appareil sort de la portée du blue-
tooth ou est éteint, vous devez reconnecter
Tautre appareil manuellement.

4. Selectionnez « oublier cet appareil » sur
vos appareils bluetooth pour déconnecter
le multipoint.

Ter appareil bluetooth

Choisissez « JBL TUNE760NC » pour

la connexion

2éme appareil bluetooth

CHARGE

SIGNIFICATIONS DE LA LED
Batterie fable / Charge / Charge compléte /
Marche/Arrét / Connexion BT / BT connecté /
ANCactive

TUNEZ6ONC
Haut-parleur dynamique de 40 mm
sV===1A

2209/0,485 Ibs.

Batteri polymére i-ion (610mAh /3,7V)
<2 heures depuisvide

Autonomie de Ieﬁuve de musique avec BT et ANC (RBA) actifs : 35 heures
Autonomie de lecture de musique avec BT actif et ANC (RBA) inactive : 50 heures

Réponse en fréquence :
Impédance :

Sensibilité en mode passif :
Sensibilité en mode actif :
Pression sonore max. :
Sensibilité dumicrophone :
Version du Bluetooth :
Version du profil Bluetooth :

20Hz-20kHz
320hms

103 dB SPL/T mW
95 dB SPL/TmW

AZDP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Bande de fréquences de I'émetteur Bluetooth : 2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

Puissance de I'émetteur Bluetooth :
Modulation de I'émetteur Bluetooth :

GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK

Température de fonctionnement maximale : 45 °C

DA

HVAD ER DER | £SKEN

TAND 0G FORBIND

Taend og overga automatisk til
parringstilstand

Veelg «JBLTUNE760NG for at forbinde
MANUEL PARRING

Sluk

Manuel parringstilstand

Veelg «JBLTUNE760NC» for at forbinde
STYRING MED KNAP

Siri® / Google Assistent / Bixby
LYTNING MED KABEL
MULTI-PUNKTSFORBINDELSE
Maksimalt 2 enheder

Ga til parringstilstand med den 2. Enhed
1. For at tende musikkilden, szt musikken
pd pause pa den nuverende enhed, og
vaelg afspil pa den 2. Enhed.»

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Enhedsstorrelse:
Stromforsyning:
Vaegt:

Headset-batteritype:
Opladningstid:

2.Telefonopkald vl altid blive prioriteret.

3. Huis en enhed kommer uden for
bluetooth-reekkevidden eller slukker, kan
du blive nodt til at genoprette favblndelsen

DE
VERPACKUNGSINHALT
EINSCHALTEN UND VERBINDEN

Einschalten und automatisch in den

manuelt 3 den
4,Valg“glem denne enhed”p3 dine
biuetooth -enheder for at frakoble
multi-punkt.

1. Bluetooth-enhed

Valg <JBLTUNET6ONG: for at forbinde
2.Bluetooth-enhed

OPLADER

LED-SIGNALER

Lavt batteri/ Oplader / Heltopladt /
Teend/sluk /Bluetooth opretterforbindelse /
Bluetooth forbundet /Stajreduktion Teendt

TUNE760NC

40 mm dynamisk enhed
5V===1A

209

Polymer Li-ion batteri (610 mAh /3,7V)
< 2timer fra tom

Musikspilletid med Bluetooth og aktiv ANC (tojkreduktion) : 35 nmev

Musikspilletid med Bluetooth tzndt og aktiv ANC kk

Frekvensomrade:

Impedans:

Folsomhed passiv tilstand:
Folsomhed aktiv tilstand:
Maksimal SPL:
Mikrofonfalsomhed:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profilversion:
Bluetooth-senders frekvensomrade:
Bluetooth-transmitteret strom:
Bluetooth-sendemodulation:
Maksimal driftstemperatur:

JBLTUNE760NC" Zum Verbinden Auswahlen

wiedergabe auf dem 2. Gerat wahlen.

2. Anrufe haben immer vorrang,

3.Wenn ein gerét die bluetooth-reichweite
Verlasst oder ausgeschaltet wird, muss

das andere gerat evtl. Emeut manuell
verbunden werden.

mit‘hg%:E KOPPLUNG 4.Wahlen sie, dieses gerat loschen”

I auf ihren bluetooth-gerten, um die
fanueller Iti-point- trennen.
JBLTUNEZ60NC" zum verbinden auswahlen 1 Bluetooth-gerit

TASTENBEFEHL ,JBLTUNE760NC" zum verbinden auswahlen
Sir° / Google Asistant / Bisby 2.Bluetooth-gerit

KABELGEBUNDES HOREN WIRD AUFGELADEN
MULTI-POINT-KONNEKTIVITAT LED-VERHALTEN

Maximal 2 gerate / mit dem 2. Gerit in den
kopplungsmodus wechseln

Schwacher akku /Wwd aufgeladen /

1. Zum wechseln der musikquelle die musik
auf dem aktuellen gerat pausieren und

TECHNISCHE DATEN
Modell:

TreibergroBe:
Energieversorgung:
Gewicht:
Headset-Akkutyp:
Ladezeit:

verbunden / BT velhunden /ANCein

TUNE760NC
40-mm-| Dynam\kﬂelhev
SV==1
209 (0,485 Ibs)
Li-lonen-Polymer-Akku (610 mAh /3,7V)
<2 5td. ab Akku leer
ANCund BT: 35 Std.

50 timer BTund ANC: 50 Std.
20Hz-20kHz Frequenzbereich: 20Hz - 20 kHz
320hm Impedanz: 320hm
103dBSPL/1TmW Empfindlichkeit passiver Modus: 103dBSPL/ 1T mW
95dBSPL/ 1T mW Empfindlichkeit aktiver Modus: 95dBSPL/TmW
95dB Maximaler Schalldruckpegel: 5 dB
-30dBV/Pa Mikrofonempfindlichkeit: -30dBV/Pa
50 Bluetooth-Version: X
A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6 Bluetooth-Profil A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10d8m

GFSK, m/4 DQPSK , 8DPSK
45°C

Frequenzbe
Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Maximale Betriebstemperatur:

I5i0|
ich fiir die Bluetooth-Ubertragung: 2,4 - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
45°C
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TINEPINAMBANETAI ZTH ZYZKEYAZIA
ANAMMA & ZYNAEZH

Avaypa kai avtopat) petaBoon ot
Aettoupyta Ce€ng / Emhe€reJBL
TUNE760NC"yia va ouvbeBerte
XEIPOKINHTH ZEY=H

Bnaio / Aettoupya yeipokwng
evgng / Emhegre “JBL TUNE760NC" yia
va ouvdeberte

ENTOAH MAHKTPOY

Siri® / BonBog Google / Bixby
ENZYPMATH AKPOAZH / ZYNAEZH
TMOANAMAQN ZHMEION

To mohu 2 avokeve / Mnerte ot Aerroupyia
{ev€ng e ) 2n ovokeun / 1.Nava
aMaete [ovaikn myn, oTapaToTE

T H0UOKT TNV TPEX0UOT OVOKEUN Kal
TATOTE QVanapaywyn ot 21 UOKEUN,

TEXNIKEZ TPOAIATPAQEX
Movtého:

MéyeBog odnyos:
Tpogodosia:

Bapog:

12,00 puvnTiKes KMoEL eyow Mavia
Tipotepatonra. / 3.Eva pia ouokeun Byet
eto TG epBehetac Tou bluetooth n
ONoEL, Mopel va YpEIaoTel va ouvdEoETe
YEokwTa Ty ahh ouokeun. /
4.Emhe€re “Eexaoe autn T ovoken”

0TI ouokev oa bluetooth yiava
anoouveBerte aro T Mertoupyia
moAanhwv onpeiwy. / 1n ouokevn
bluetooth / emhe€re “JBL TUNE760NC"yia
va ovvdeBerte /

2n uokeun bluetooth

OOPTIZH / AEITOYPTIA LED

Yaynn parapia / Goption /

Eyel goproethpuc / Avapua/Bnotso /
‘Tuvbeon BT / BT auvbebnke / ANC evepy.

TUNE760NC
Duvapkoc 0dnyog 40 mm
SV===1A

2209/04851bs

Témog umavapiag akouoTikov: Mratapia nohupepav dvrav Niiou (610 mAh /3,7V)

Xpdvog péprionc:

<2 peg brav eival Gdeta

dprctacvarapayori v i 1o T s to MCazpponunyie: 35 e

Houakiic e To BT
ZTuyvotnra anokpiong:

Avtiotaon:

Mo Mertoupyia evaoboiac:
Evepynuiki Aeroupyia evaiobnoiac:
Méyioto SPL:

EvatoBnoia pukpogivou:

‘Exboon Bluetooth:

‘ExBoon mpoil Bluetooth:

Edpog auyvotiwy mopmod Bluetooth:
loxu peradoong Bluetooth:
Mapépgwon petdsoonc Bluetooth:
Méyiomn Beppiokpasia Aerroupyiac:

S0dpe
20Hz-20 kHz

320hm

103dBSPL/ T mW

95dBSPL/1TmW

5.

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK
45°C

ES

CONTENIDO DE LA CAJA
ENCENDIDO Y CONEXION

Enciende para acceder automticamente al
‘modo de emparejamiento / Selecciona “JBL
TUNE760NC" para realizar la conexién
EMPAREJAMIENTO MANUAL
Apagar / Modo de emparejamiento manual /
Selecciona“JBL TUNE760NC" para realizar

la conexion

(COMANDO DEL BOTON

Siri® / Asistente de Google / Bixby
ESCUCHA CON CABLES

CONEXION MULTIPUNTO

Maximo 2 dispositivos / Acceso al modo de
emparejamiento con el 2nd dispositivo

1. Para cambiar la fuente de masica, pon la
mdsica en pausa en el dispositivo actual y
selecciona reproducr en el 2nd dispositvo.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

la unidad:

2.Las llamadas telefénicas siempre

tienen prioridad.

3.5i un dispositivo se sale del rango de
bluetooth o se apaga, deberds volver

a conectar el otro dispositivo restante
manualmente.

4. Selecciona “olvidar este dispositivo” en
tus dispositivos bluetooth para desconectar
una conexién multipunto.

Tst dispositivo bluetooth

Selecciona“JBL TUNE760NC” para realizar

la conexion

2nd dispositivo bluetooth

CARGA

COMPORTAMIENTOS DE LOS LED
Bateria baja / Gargando / Totalmente cargado /
Encendido/Apagado / BT conectando / BT
conectado / ANCencendido

TUNE760NC
Unidad dma’mi(a de 40 mm

as desde bateria agotada

" Bluetooth y ANC lacior

Tiem|
a(llva del ruido) desa(tlvaﬂas 50 horas
Intervalo de frecuendias:

Sensibiidad en modo pasivo:
Sensibilidad en modo activo:
NPS maximo:

Sensibilidad del ml(mfolm
Versicn de Bluet

Version del perﬁl de Bluetooth:

de Bluetooth y ANC lacio
20Hz-20kHz
320hm

103dBNPS /1 mW
95dBNPS /1 mW
95dB

-30dBV/Pa
3, AVR(PW;‘S,HFPW 6

A2DP1.
Intervalo de frecuencias del transmisor Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Potencia del transmisor Bluetooth:
Modulacién el transmisor Bluetooth:
Temperatura méxima de funcionamiento:

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
459

FI

PAKKAUKSEN SISALTO

VIRRAN KYTKEMINEN JA
YHDISTAMINEN

Virran kytkenta ja automaattinen laiteparin
muodostustilaan siirtyminen

Valitse "JBL TUNE760NC” muodostaaksesi

1. Vaihtaaksesi musiikkilahdetta tauota
musiikki nykyisessa laitteessa, ja valitse
toisto toisesta laitteesta.

2. Puhelu on aina etusijalla.

3. Jos yksi laite poistuu bluetooth-kantaman
alueelta tai sammuu, sinun on ehkd
yhdistettava toinen laite manuaalisesti.

yhteys . =
4.Valitse“unohda tamélaite” bluetooth-ait-

MANUAALINEN LAITEPARIN teestas atkastaksesi monipisteyhteys.

MUODOSTAMINEN Ensimmainen bluetooth-laite / valitseJBL

Virran katkaisu / li TUNE760NC yhteys / toinen

‘muodostaminen / Valitse: ”JB[ TUNE760NC"  bluetooth-laite

muodostaaksesi yhteys LATAUTUU

PAINIKEKOMENTO LED-MERKKIVALON TOIMINNOT

Sir® / Google-avustaja / Bixby Akun varaus vahissd / Latautuu /

LANGALLINEN KUUNTELU Téyteen ladattu / Virta paalle/Pois palts /

MONIPISTEYHTEYS
Enintaan 2 laitetta / iiry toisessa aitteessa
laiteparin muodostustilaan

TEKNISET TIEDOT

Malli:

Kuuloke-elementin koko:

Virtalahde:

Paino:

Kuulokkeen akun tyyppi:

La(ausalka

in toistoaika, kun BT ja ANC ovat pii

BT yhista / BT yhistetty / ANC Pall3

TUNE760NC

40 mm dynaaminen elementti

SV===1A

2209/0,485 paunaa
Polymeerilitium-ioniakku (610 mAh /3,7 V)
< 2 tuntia tyhjasta

Musn i toistoaika BT paalla ja ANC pois paalta: 50 tuntia

Taajuusvaste:
Impedanssi
Herkkyys, passiivinen tila:
Herkkyys, aktiivinen tila:

Maksimi SPL:

Mikrofonin herkkyys:
Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-lahettimen taajuusvali:
Bluetooth-lahettimen teho:
Bluetooth-lahettimen modulaatio:
Maksimi kayttolampotila:

20Hz- 20 kHz

32 ohmia
103dBSPL/ 1T mW
95dBSPL/TmW
95dB
-30dBV/Pa

50
A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

HU
ADOBOZTARTALMA )
BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS

Bekapcsolds utan automatikusan belép

2 Atelefonhivés mindig elsGbbséget évez.
3 Ha egy eszkoz ilép a bluetooth tartomany-
b6l vagy kikapcsol,manulisan kell

i  fennmarado eszk

a
valassza a «JBL TUNE760NC» lehetdséget
MANUALIS PAROSITAS

Kikapcsolds / Manudlis parositas mod /

A csatlakozdshoz vilassza a «JBLTUNEZ60NC»
lehetdséget

GOMB PARANCS

iti® / Google Asszisztens / Bixby
VEZETEKES ZENEHALLGATAS
TOBBPONTOS CSATLAKOZAS
Maximum 2 eszkbz  Iépjen be a parositis
madba a 2. Eszkozzel

1. A zeneforrds valtasahoz sziineteltesse a
zenét az aktudlis eszkozon, és valassza kia
lejatszast a 2. Eszkozon.

MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Modell:

Hangszoro mérete:
Tapellatds:

tipusa: Polimer L

4 Amultipontrdl vald lecsatlakozashoz
vélassza az, eszkoz elfelejtése” lehetdséget
abluetooth eszkdzokdn.

1. Bluetooth eszkiz

a csatlakozashoz vlassza a «JBL TUNE760NC»
lehetdséget

2. Bluetooth eszkiz

TOLTES )

LED TULAJDONSAGAI

Aacsonyaz kkumultor tlitségisite
8

IT

(CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
ACCENSIONE E COLLEGAMENTO
Accendere,entrera

2. telefonate avianno sempre la priorta.
3.5e un dispositivo esce dalla portata del
bluetooth o i spegne potrebbe essere

‘modalita di abbinamento / Scegliere «JBL
TUNE760NC» per effettuare il collegamento
ABBINAMENTO MANUALE
Spegnimento / Modalita abbinamento
manuale / Scegliere JBLTUNETGONG per

necessario ricolleg:

dispositivo rimanente.
4. Selezionare «dissocia questo dispositivo»
sul tuo dispositivo bluetooth per diattivare
1a connessione multi-punto.
Primo di bluetooth

PULSANTE COMANDO

Siri® / Assistente Google / Bixby
ASCOLTO VIA CAVO
COLLEGAMENTO MULTI-PUNTO

Scegliere JBLTUNETGONG: per effttuare
il collegamento

Secondo dispositvo bluetooth
RICARICA / COMPORTAMENTO
DEILED

/Toltés / Toltés kész / Be-/kil
csatlakozds / BT csatlakoztatva / ANC be

TUNE760NC

40 mm-es dinamikus hangszoré
5V==1A

2209/0,485 Ibs

itor (610 mAh /3,7 V)

574
Frekvenciavalasz:
Impedandia:
Erzékenység passziv méd:
Erzékenység aktiv mod:
Maximalis SPL:

Mikrofon érzékenysége:
Bluetooth-ver
Bluetooth-profilversié:

Bluetooth jeladd frekvenciatartomanya:
Tovabbitott Bluetooth-teljesitmény:
Tovabbitott Bluetooth-modulacio:
Maximalis iizemi homérséklet:

<2 ra teljesen lemeriilt allapotrol

idd bekapcsolt BT és kikapcsolt Ail( mellett: 50 6ra

20Hz- 20 kHz
320hm
103dBSPL/ 1 mW
95dBSPL/1TmW

5.
A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK
45°C

Massimo 2 dispositivi / avviare la modalita
Pt i pavnate A e

1.Per cambiare la sorgente musicale,
‘mettere in pausa la musica sul dispositivo
conente e selezionare play sul secondo
dispositivo.

SPECIFICHE TECNICHE
Modello:

Dimensione del driver:
Allmemallune

Pes

Tlpndl batteri
Tempo di ricarica:

Ricarica/

NL

VERPAKKINGSINHOUD afspelem selecteren.

INSCHAKELEN & KOPPELEN 2.Telefoongesprekken hebben altijd

Inschakelen it voorrang.

openen 3.Alseen bluetooth-bereik

Kies «JBLTUNE760NC» om te koppelen komt of wordt uitgeschakeld, moet het
andere apparaat mogelijk handmatig

HANDIATGKOPPELEN e

4. Selecteer cvergeet dit apparaaty op

Kies cJBLTUNETGONGo om e koppelen
KNOPFUNCTIE

Sir® / Google Assistent / Bixby
BEDRAAD LUISTEREN
MULTI-POINT VERBINDING

Maximaal 2 apparaten

aiica/ / Collega-
‘mento BT /BT collegato / ANC attiva

TUNE760NC

Driver dinamico da 40 mm
5V===1A

2209/0,485 Ibs

elle cuffie: Battera aglioni polimeri it (610 mAh /3,7V)

<2 ore dascariche

Autonomia in riproduzione con BT e ANC attivi: 35 ore
Autonomia in riproduzione con BT attivo e ANC spenta: 50 ore.

Risposta in frequenza:
Impeden:
Sensibilita in modalita passiva:
Sensibilita in modalita attiva:
SPLmassimo:

Sensibilita del microfono:
Versione Bluetooth:

Versione profilo Bluetooth:

20Hz- 20 kHz
320hm
103dBSPL/ 1TmW
95dBSPL/ 1 mW

5.
A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Intervallo di frequenza del trasmettitore Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Potenza trasmessa via Bluetooth:
Modulazione della trasmissione Bluetooth:
Temperatura déesercizio massima:

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK
45°C

met 2e apparaat
1.0m te schakelen naar een andere
muziekbron, de muziek op het huidige
apparaat pauzeren en op het 2e apparaat

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model:

Maat van driver:

Voeding:

Gewicht:

Type batterij voor headset:
Oplaadtijd:

het apparaten om multi-point
te verbreken.

Te bluetooth-apparaat

Kies «JBL TUNE760NG» o te koppelen

2e bluetooth-apparaat

OPLADEN

LED-FUNCTIES

Iwakke batterij/ Opladen / Volledig
opgeladen /In-/uitschakelen / BT koppelen
/BT gekoppeld / ANCaan

TUNEZ6ONC
40 mm dynamische driver

SV===1A

2209/0,4851bs

Polymeer L-ionbatterij (610 mAh /3,7V)
<2 uurwanneer leeg

- Muziekafspeeltijd met BT aan en ANC aan: 35 uur

Muziekafspeeltijd met BT aan en ANC uit:
Frequentierespons:

Impedantie:

Gevoeligheid passieve modus:
Gevoeligheid actieve modus:
Maximum SPL:
Microfoongevoeligheid:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:
Frequentiebereik Bluetooth-zender:
Bluetooth zendvermogen:
Bluetooth verzonden modulatie:
Maximale bedrijfstemperatuur:

S0uur
20Hz-20kHz
320hm
103dBSPL/ 1T mW
95dBSPL/1mW
95dB

—30 dBV/Pa

AZDP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4GHz-2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, n/4 DQPSK , 8DPSK
45°C

NO

INNHOLD | ESKEN

SLA PA 0G KOBLETIL

14 Pa g Ga Inn | Paringsmodus Automatisk
Velg «JBLTUNE760NC» for & koble til
MANUELL PARING

Strom av

Manuell paringsmodus

Velg «JBLTUNE760NC» for & koble til
KNAPPEKOMMANDO

Sir® / Google Assistant / Bixby

LYTTING MED LEDNING
FLERPUNKTS TILKOBLING

Maks to enheter

Gainn i paringsmodus med den andre
enheten

1. Sett musikken pa den navaerende
enheten pa pause og velg cspill av» p den
andre enheten for & bytte musikkilde.

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Modell:

Driverstarrel.

Smmfnrsym
Vekt:

Hodetelefonenes batteritype:
Ladetid:

Musikkavspillingstid med BT p3 og ANC pi:
Musikkavspillingstid med BT p3 og ANC av:
Frekvensrespons:

Impedans:

Folsomhet i passiv modus:

Folsomhet i aktiv modus:

Maksimal SPL:

Mikrofonfolsomhet:

Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:
Bluetooth-senders frekvensomrade:
Bluetooth-senderens effekt:

Bluetooth — sendt modulering:

Maksimal driftstemperatur:

2. Telefonsamtaler proriteres lfid.
3.Huis den ene enheten gar tenfor
biuetooth-rekkevidde,elersdr seg v,
m du koble il den gjenvaerende enheten
igjen manuelt.

4,Velg eglem denne enheten pa
biuetooth-enhetene dine for a koble fra
flerpunktstlkobling

Den forste bluetooth-enheten

Velg «JBLTUNE760NC» for & koble il

Den andre bluetooth-enheten

LADING

LED-ATFERDER

Litebatteri/ Lader / Fulladet /

Strom plav / Bt koblr i /

B tilkoblet / ANC pa

TUNEZ6ONC
40 mm Dynamisk driver

=1
2209/0,485 pund
Polymer Li-ion-batteri (610 mAh /3,7V)
< 2timer fra tom
35 timer
50 timer

2~ 20kHz

320hm
103dBSPL/ 1 mW
95dBSPL/ 1 mW

A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK
45°C

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU
WEACZANIE ZASILANIA | EACZENIE
Wiaczanie zasilania i trybu automatycznego
parowania / wybierz,, JBL TUNE760NC’,

aby sie potaczy¢

PAROWANIE RECZNE

Wyt. Zasilania / Tryb Parowania Bluetooth /
Wybierz, JBLTUNEZ6ONC’, Aby Sie Polaczy
DZIALANIE PRZYCISKOW

Siri® / Asystent Google / Bixby

ODSEUCH PRZEWODOWY
POLACZENIE WIELOPUNKTOWE
Maks. Dwa urzadzenia / Whaczanie trybu
parowania z drugim urzadzeniem

1. Aby przefaczy¢ urzadzenie srédiowe,
wstrzymaj odtwarzanie muzyki na
biezacym urzadzeniu i wybierz odtwarzanie
na drugim.

SPECYFIKACJATECHNICZNA

Model:
Rozmiar przetwornika:
Zasllame

Waga:
Typ akumulatora do stuchawek:
Czas fadowania:

2. Polaczenia telefoniczne zawsze maja
priorytet,

3. Jedlijedno z urzadzet znajdzie sig poza
zasiegiem bluetooth lub wylaczy sie,moze
byé konieczne reczne pofaczenie z drugim
urzadzeniem.

4. Wybierz opcje, zapomij to urzadzenie”
na urzadzeniach bluetooth,aby przerwaé
polaczenie wielopunktowe.

1. Urzadzenie bluetooth

wybierz, JBLTUNEZ6ONC’, aby sie pofaczyé
2. Urzadzenie bluetooth

LADOWANIE

DZIALANIE DIODY

Batera bliska wyczerpania /

tadowanie / Pefne natadowanie /

WE/Wyl. zasilania / Nawiazywanie polacze-
nia z bluetooth / Nawiazano potaczenie
bluetooth / ANC wt.

TUNE760NC

Przetwornik dynamiczny 40 mm
5V=1A

2209/0,485 funta

Bateria litowo-jonowa (610 mAh /3,7 V)
<2hod wy(zevpania

Czas odtwarzania muzyki z wkazonym Bluetooth i ANC: 35 h
(zas odtwarzania mulyki zwylaczong funkgja ANC i wiaczonym Bluetooth: 50 h

Pasmo przenoszenia:
Impedandja:

Cautosé w trybie pasywnym:

Cautose w trybie aktywnym:

Maksymalne ciénienie akustyczne SPL:
Czutos¢ mikrofonu:

Wersja Bluetooth:

Wersja profilu Bluetooth:

Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth:
Moc nadawania Bluetooth:

Modulacja nadawania Bluetooth:

Maks. temperatura robocza:

20Hz - 20 kHz
20

103dBSPL/ 1TmW
95dBSPL/ 1 mW
95dB
-30d8V/Pa

50
A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, m/4 DQPSK , 8DPSK
45°C

PT-BR
CONTEUDO DA CAIXA

LIGAR E CONECTAR

Ligar e entrar no modo de emparelhamento
/ Selecione «JBL TUNE760NC» para se
conectar

EMPARELHAMENTO MANUAL
Desligar /

2. As chamadas sempre tém prioridade.

3.5e um dispositivo sair do alcance

o bluetooth ou se desligar, 0 outro

dispositivo pode ter que ser reconectado

manualmente.

4.Selecione “esquecer este dispositivo”

nos dispositivos bluetooth para desfazera
SPOSHO

manual / Se\e(mne «BLTUNE760NC»
para se conectar

BOTOES DE CONTROLE

Sii?, Google Assistente e Bixby
CONEXAQ CABEADA

CONEXAQ MULTIPONTO

Maximo dois dispositivos / Entre no modo
de emparelhamento com o sequndo
dispositivo

1. Para trocar a fonte de sinal, pause a
miisica no dispositivo atual e toque em play
no segundo dispositivo.

ESPECIFICACOES TECNICAS

Hito-falantes:
Entrada de energia:

iponto.
Primeiro dispositivo bluetooth

selecione «JBL TUNE760NC» para se conectar
segundo dispositivo bluetooth
(CARREGANDO A BATERIA
FUNCIONAMENTO DOS LED

Bateria fraca / Carregando / arregada /
Liga/Desliga / Bluetooth sendo conectado
/Bluetooth conectado / Cancelamento
ruido ligado

TUNE760NC
Drivers dindmicos de 40 mm
SV===1A

Peso: 2209 /(0,485 Ib)
Bateria do fone: fon de Li (610 mAh/3,7V)
Temp g2: < 2 hors do com a bateria
A ANC d ligados: 35 horas.
A Bl h ligado e ANC de ruidos) desligado: 50 horas
Resposta de'requen(la 20Hza 20 kHz
Impedandia: 320hms
Sensibilidade no modo passivo: 103dBSPLa 1kHz/1mW
Sensil ldade no modo ativo: 95dBSPLa TkHz /1mW

3 95dB
Sensibilidade do microfone: -30dBV/Pa

Versao Bluetooth:
Versdes de perfil Bluetooth:

50
A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Intervalo de frequéncia de transmissao Bluetooth: 2,4 GHz a 2,4835 GHz

Poténcia de transmissao Bluetooth:
Modulagao de transmissao Bluetooth:
Temperatura méxima de operagao:

<10dBm
GFSK, n/4DQPSK e 8DPSK
45°C

sV
VAD SOM FINNS I LADAN
SLA PA OCH ANSLUT

3.0m en enhet r sig utanfor

bluetooth-rackvidden eller stangs av, kan
d Steranslut iterstaend

Valj JBLTUNEZ6ONG» for att ansluta
MANUELL PARKOPPLING

Stanga av

Manuelltparkopplingslige

Valj JBLTUNEZ6ONG for att ansluta
KNAPPKOMMANDO

Sir® / Google Assistent/ Bixby
KABELANSLUTET LJUD
FLERPUNKTSANSLUTNING
Max 2 enheter

Starta parkopplingslige med den 2: enheten
1.Foratt vaxla musikkilla, pausa musiken
pé den aktuella enheten och vaj spela pé
den 2:a enheten.

2.Telefonsamtal har altid priortet.

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Modell:

Storlek pé element:
Stviimﬁivsiirjning:

Hnrlummas batteritp:
Laddnings

enheten manuell.
4.al “glom den hér enheten’p3 dina
biuetooth-enheter for att koppla bort
flerpunktsanslutning.

T:A bluetooth-enheten

Valj JBLTUNE760NG foratt ansluta
2:Abluetooth-enheten

LADDNING

LED-BETEENDEN

Lig batteriniva / Laddning / Fulladdad /
Strom pa/av / Ansuter ill bt/ Ansluten
tll bt/ ANC

TUNEZ6ONC
4mm dynamlsk(

—=1A
20q
Litiumjonpolymer (610 mAh /3,7V)
< 2timmar frén tomt

Muslkuppspelnmgslld med BT pa och ANCpa: 35 timmar
Musikuppspelningstid med BT pa och ANCav: 50 timmar

Frekvensomfang:
Impedans:
Knslighet, passivt lage:
Kansllqhet aktivt Iage

Max SP!

Mlkmlonkansllqhet
Bluetooth-version:
Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-séndarens frekvensomfang:
Bluetooth-séndarens effekt:
Bluetooth-sandarens modulering:

20 Hz-20 kHz
320hm
103dBSPL/ T mW
95dBSPL/1TmW

5.
A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

R

KUTUDA BULUNANLAR

GUCU ACIN VE BAGLAYIN

GUCU ACIN VE OTOMATIK OLARAK
ESLESTIRME MODUNA GIRIN

BAGLANMAK iGiN“JBL TUNE760NC"Yi SECIN
MANUEL ESLESTIRME

GUCU KAPAT

MANUEL ESLESTIRME MODU

BAGLANMAK ICIN“JBL TUNE760NC"YI SECIN
DUGME KOMUTU

SIRI® / GOOGLE ASISTAN / BIXBY
KABLOLU DINLEME

COK NOKTALI BAGLANTI

ENFAZLA 2 CIHAZ

2. C(IHAZLA ESLESTIRME MODUNA GIR

1. MUZIK KAYNAGINI DEGISTIRMEK ICIN,
ANA CIHAZDAKI MUZIGI DURDURUN, 2.
(CIHAZDA CALMAYI SECIN.

TEKNIK OZELLIKLER

Model:

Siiriicii Boyutu:

Gil kaynagi:

Agirlik:

Kulaklik pil tirii:

sar siresi:

BT ve ANCagikken miizik calmas siiresi:

Btagk ve ANC kapaliyken milzik calma siesi:

Frekans araligi:
Empedans:
Duyarlilik pasif mod:
Duyarllk aktif mod:
Maksimum SPL:
Mikrofon hassasiyeti:
Bluetooth versiyo
Bluetooth profil iiriimii:
Bluetooth vericisi frekans araligi:
Bluetooth iletilen giic:
Bluetooth iletilen modi

Sy

2. TELEFON GAGRISI HER ZAMAN ONCELIKLI
OLACAKTIR.

3.BIR CIHAZ BLUETOOTH MENZILINDEN
CIKAR VEYA KAPANIRSA, DIGER

CIHAZI MANUEL OLARAK ESLESTIRMENIZ
GEREKEBILIR.

4.COK NOKTAYI BAGLANTIYI KAPATMAK
ICIN BLUETOOTH CIHAZLARINIZDA“BU
CIHAZI UNUT" SECENEGINI SECIN

1. BLUETOOTH CIHAZI

BAGLANMAK IGIN“JBL TUNE760NC"Yi SECIN
2.BLUETOOTH CIHAZI

SARJ OLUYOR

LED GOSTERGELERI

DUSUKPIL / SARJ OLUYOR / TAMAMEN SAR)
OLDU / GUCU AG/KAPAT / BT BAGLANIYOR /
BT BAGLANDI/ ANCACIK

TUNE760NC

40 mm Dinamik Siriicii
V===1A

2209/0,485 Ibs

Lityum-iyon pil (610 mAh /3,7V)

Bosaldiktan sonra < 2 saat

35 saat

50saat

20Hz-20kHz

320hm

103dBSPL/ 1TmW

95dBSPL/ TmW

5.
A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10d8m
GFSK, /4 DQPSK , 8DPSK
45°C

RU
KOMIIEKTALMA
BKIMIOYEHNE U NOAKNHOYEHNE

Brniouerme i

2. Tenedonsii 380HOK BCeraa 6yaeT 8
npopiTere. /3. EC 030 YCTpOIiCTEO
ST s s

B pexinm Conpaxens / BoiGepute «JBL
TUNEZ60NG>

bluetooth
nym«: BpyHyl0 nepenoﬂmmwm(ﬂ

PYYHOE CONPAMEHVE
BoiKrI0ueHE NATaHiA / PeAGIM pysHoro
conpsixen / BuiGepirte JBLTUNETEONC»
ANA NOAKNIOYEHUA

KOMAHJIA KHOMKK

it/ Google Accicrent / Bixby
MPOBOAHOE COEAUHEHVE
NOAKNIOYEHUE HECKONbKUX
YCTPOUCTB OAHOBPEMEHHO
Makcuyws 2 ycrpoitcrsa / Mepeiigire

B PeKUIM CONPRXEHHE CO BTOPbIM
yCrpoiicteont/ 1. 406 nepekiouTs
ICTONHIK MY3bIK, OCTaBBTE MY3bIKY Ha
nay3y Ha TeKyliem YCTPOICTE H BKIKMTE
BOCPOM3BEleHE Ha BTODOM YCTPOiiCTBE. /

TEXHWUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

YCTpoiicTsy. /4.

Bméepme 36T 3T0 yCTPOCTBO» Ha
cgoem bluetooth-ycTpoiicTae 4T06b!
OTKTIOUHTD NIOTKTIOYEHHE K HECKObKIM
YCTpoiiCTBaM 0AHOBPeMeHHo. / MlepBoe
bluetooth-yctpoitcTeo / Boibepire «JBL
TUNE760NC» ansi nopkniouenms / Bropoe
bluetooth-ycrpoicreo

3APALKA

CUTHATIbI IHTMKATOPA
Huakii 3apan / 3apanka / MonkocTbio
3apmKeno / Bkmouenve/Okniouene
nuanus / Moaknioyenve o BT /

BT nopkniouen / AnanTusoe
LyMONOAGBNEHHE BKIONEHD

: TUNE760NC
Pazep MemGpaHs: lemaMwe(Kaﬂ MemBpaa 40 My
/ICTOYHIK NUTaHuA: ==1A
ec: ZZUr/(MBS ymma
un Gatapew i (610MA-4/3,7B)
pema 3apAaKH: <248 m{uae MOAHON paspAAKN
P ANC (Axruioe
wymonopasnexme): 354
My3bIKM NpH BT ANC (AkTHBHOE
wymonopagAenie): 50 4
YacToTHan xapaKTepuCTHKa: 201y~ 200y
3 320m

UyBCTBITENLHOCTb B NACCHBHOM PEXHMe: ypoBeHb 38yK080r0 fasnena 103 46 npi 1 BT
YBCTBHTENbHOCTS B aKTHBHOM PEXINE: YPOBEHS JBYKOROTO AaBNeHH 95 A NpH 1 MBI

arcumanssut gposer eyiasor gasneny: 515
Al

‘lya(mmenbunnb MUKpOGOHA:
Bepaus Bluet
Bepana npowunn Bluetooth:

A20P1
[wanason wactor ne")enawuka Bluetooth: 2 4 Nu —

MowrocTb Bluetooth-nepegarunka:
Mopynsuwa Bluetooth-nepegarunka:

B/Na
3 AVR§P15 HFP1.6

GFSIS,(N/@ DQPSK ,8DPSK

MakcumanbHan TemnepaTypa sKcnnyaTaumn: 45

Max drifttemperatur: Maksimum calisma sicakigr:
o HIW D
;ﬁ§¥ ;5; %%%g% BAHIIZEN) ARENYS ziﬁéégggﬁm . 151 KOTAK zadapevangkaiseka;ang's\alupli\ihp\‘uar

i e s BELEE (5 NYALAKAN & SAMBUNGKAN ari perangkat ke-2. / 2. Panggilan telepon
ARGFASDEAENAS St ETAME | Gavise e Jlop, iRt Nyalkan anndasan otomts alanselaly dprrtasan. /3. ks siah
R CBLINTON HTER mmpais, B TBLIUNETGONG LUEE e . memasuki mode penyambungan / ﬁ‘“‘l’efh"g‘“'befla_dad\; ‘"a'la"kgkﬂ"ﬂ';
Fanhest 4 FENEFLE LE 2 e e ggi”‘ﬁ SR | L U menyambunglan iangpeangat
& BICAE O A, X éjﬂéfgﬁ%”ﬁ = menyanbungian Sec manual/ 4. RN forge this e
FapRarEst 1 AETRE FHEHES =E Umunmonu Lz PENYAMBUNGAN MANUAL pada peranghat bluetoothuntuk memutus
priz=3 Enumum" BHATERE HE CBLTUNETGONC HTIERE EHE TBLTUNETGONC) LAEHE BEEFEE ';‘;Wni’a?%Tﬂﬁ";’éf?ﬁ%%"é%i”ﬁ’&"ﬂ”" ;?ﬂ?:ﬁ;’n“ﬂe'fi"fp'ﬁ?hariﬁl*iﬂ.ﬁi%"og#ﬁ‘r
s\nn/m;r;hgagm};/mm %2 P BEFRE i n’T:ASS - ﬁ'?'*% Menyambungkan untuk menyambungkan / Perangkat

i/ Google Asistant/ By LED 4K TOMBOL PERINTAH bluetooth ke-2
;&@ﬂg %DJQTFIRE%@/@ - B BHERE/ BT/ EXRE Sir / Asisten Google / Bixby MENGISI DAYA/ POLA LED
% & = % Daya baterai lemah / Mengisidaya /
afiais R | BER e T
5% 818&8% » B (EHE E I \AREHEY KONEKS! BEBERAPA TITIK bungkan / BT tersambung /
LEBURE TR, B VISR SRR, WEEE Maksimal 2 peranghat / Masuki mode ANCaktif
BRSO B RHREES HISEE IS5, RETEL% penyambungan dengan perangkat ke-2 /
2818 E EHE. Erﬁ&?&ﬁ& 1. Untuk beralih sumber suara, jeda musik
BRI RATRE SPESIFIKASI TEKNIS
is: TUNEZ60NC V5E TUNETGONC Model: TUNET6ONC
IREh TR T 40mm EhEIIREH T g@,ggR1 40mm BHASEEENSS Ukuran driver: Driver Dinamis 40 mm
HIE: ==1A V=14 Catu daya: SV==1A
B8 2209/0.485 Ibs 10.485 Ibs Berat: 2209/0,485 Ibs
A (610 mAh/3.7V) Tipe baterai headset: Baterai Polymer Li-ion (610 mAh /3,7V)

EH AR R Ay E %%@E baterai head: I ( h )

FeERRTIE]: 2 N LI (Ml
J?F'EBHDAN:

FHRE BRI ANC (EEhFE

(E=HFEIR) B‘J)B‘Jaé?ﬁﬁlﬂ?ﬂ 35 /)\BY

BY 69 AR HE IR A): 50 /) B

E 209
%&QE,@:’E& AT E (élﬂmAh/NV)

BEAATE 2B

TEE T RANC (EBHIENR) i’]FﬁEﬂBﬁB‘JE%}@ER%Fﬁ 351\
f%?}ﬁﬁ?&&m( (EBPEIR) RABABTRYS SBKETR: S0/ )\B5

Lama pengisian daya:

< 2jam dari kondis habis

Lama pemutaran musik saat BT dan ANC aktif: 35 jam
Lama pemutaran musik saat BT aktif dan ANC nonaktif: 50 jam

piELTIvA 20Hz- 20 kHz EIfE: 20Hz- 20 kHz Respons frekuensi: 20Hz-20kHz
870 320hm R DERE Impedansi: 320hm
i PR
FRE R 103dBSPL/ 1 mW TS ENE 103dBSPL/ 1 mW Mode sensitivitas pasi 103dBSPL/ 1 mW
Eitﬁﬂ:iﬁzf“ g;ggspm mw B E T IHIET 95 dBSPL/1mW mﬂ; sﬁn_sltlvltasaknf: Zz ggsrm mw
SPL: 95dB aksimum:
%g@zi&ﬁ 30dBV/Pa gﬁ Eﬁlﬁwg 3048V /Pa ‘Slens_iglﬁia: mtill‘(rnfon: ;33 dBV/Pa
. 3 X y ersi Bluetooth: S
xsmegsz«mt: A2DP13, AR5, HFP16 EFRTEIER A2DP13 ~ AVRCP15 ~ HFP 1.6 Versiprofil Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
B T ERSMESE 2.4GHz- 2.4835 GHz R AT AR EE 2.4GHz- 2.4835 GHz Rentang frekuensi pemancar Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
BT & 51381) <10dBm B 5t1Ih: <10dBm Daya transmisi Bluetooth: <10dBm
BRG] GFSK« 7/4DQPSK.  8DPSK EF AR GFSK > m/4DQPSK ~ 8DPSK Modulasi transmisi Bluetooth: (GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
BRIETEE: 45°C BATIERRE: 15°C Suhu pengoperasian maksimum: 45°C
o jﬁ%—- 0 AR
|_.| i/ BiRA BEOT NI R THERRER ME St a1 S EHIY ZX|of| A M S Bluetooth Ji s e o1 1513 o
BREAICTBE LEY, nBRREICEES ?fjs o124 BV et s st o7 518 sl Slisine
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The SAR limit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (IC: 6132A-TUNE760NC) has also been tested against this SAR limit According to this standard, the highest SAR value reported
during product certification for head use is 0.0534 W / kg. The device was tested for typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head. To maintain compliance with IC RF exposure requirements, use
accessories that maintain a separation distance of Omm between the user’s head and the back of the headset. The use of belt clips, holsters and similar accessories shall not contain metal parts in its assembly. Use of
accessories that do not meet these requirements may not comply with IC RF exposure requirements and should be avoided.

Head operation

The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF exposure requirements, a minimum separation distance of 0 cm must be maintained between the user’s ear and the product (including
the antenna). Head exposure that do not meet these requirements may not meet RF exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or approved antenna.

1C: 6132A-TUNE760NC

Informations et énoncés sur I'exposition RF de I'IC.
La limite DAS du Canada (C) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d'appareils: (IC: 6132A-TUNE760NC) a également été testé en relation avec cette limite DAS selon ce standard. La valeur DAS la plus
élevée mesurée pendant la certification du produit pour une utilisation au niveau de la téte est de 0.0534 W / kg. L'appareil a été testé dans des cas d'utilisation typiques en relation avec le corps, ol le produit a été

utilisé a 0 mm de la téte. Pour continuer a respecter les standards d'exposition RF de I'lC, utilisez des accessoires qui

une distance de s¢|

de 0 mm entre la téte de

I'utilisateur et I'arriere du casque.

L'utilisation de clips de ceinture, d'étui ou d'accessoires similaires ne doivent pas contenir de pieces métalliques. Les accessoires ne respectant pas ces exigences peuvent ne pas respecter les standards d'exposition RF de I'lC

BEEA UL N de la tete

L'appareil est testé dans un cas d'utilisation typique autour de la téte. Pour respecter les standards d'exposition RF, une distance de séparation minimum de 0 cm doit étre maintenue entre l'oreille et le produit (antenne
comprise). Lexposition de la téte ne respectant pas ces exigences peut ne pas respecter les standards d'exposition RF et doit étre évité. Utilisez uniquement I'antenne incluse ou une antenne certifiée.

1C: 6132A-TUNE760NC

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagaes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliagdo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento nao tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names
are those of their respective owners.
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